
CONSIGLIO NOTARILE DI MODENA
VERBALE DEL GIORNO 26 APRILE 2021

Il giorno 26 Aprile 2021 alle ore 15,30.
In seguito a regolare invito sono intervenuti alla presente riunione, utilizzando lo strumento di 
videoconferenza in attuazione della direttiva 8 marzo 2020 di emergenza CODIV-19 i signori:
FIOCCHI FLAVIA PRESIDENTE 
NICOLINI ANTONIO SEGRETARIO
FERRARI MARA TESORIERE
BARIONI GIANANTONIO CONSIGLIERE
CAFFARRI MARCO CONSIGLIERE
DIENER ANTONIO CONSIGLIERE 
CAMOCARDI CARLO CONSIGLIERE 
MALAGUTI CHIARA CONSIGLIERE 
MANELLA CLORINDA CONSIGLIERE 
RIGHI NICOLETTA CONSIGLIERE
SCUDIERO ANGELA CONSIGLIERE 

Assume la Presidenza della riunione il Presidente Flavia Fiocchi

DELEGA ADEMPIMENTI

Il Presidente, viste le precedenti e sopra trascritte deliberazioni con le quali sono stati approvati il  
Piano  Triennale  dei  Fabbisogni  di  Personale,  nonché  l’Avviso  Pubblico  per  mobilità,  ritenuto 
indispensabile  avvalersi  di  una figura  professionale  dotate  delle  competenze specifiche  per  la 
predisposizione  della  documentazione  ed i  relativi  adempimenti  necessari  per  dare  corso  alle 
procedure  di  mobilità,  obbligatoria  e  volontaria,  propone  di  conferire  apposito  incarico  all’avv. 
Francesco Poliselli del Foro di Modena, esperto della materia e già consulente del Consiglio.

Al termine della discussione, 

il Consiglio Notarile di Modena,

VISTA la precedente Deliberazione di  data odierna,  26 aprile  2021 cui  il  Consiglio  Notarile  di 

Modena ha dato corso:

- alla procedura di mobilità obbligatoria prevista ex artt. 34 e 34bis D. Lgs 165/01, finalizzata al 

reperimento di una unità di personale, Area Amministrativa, Cat. B1 Operatore di Amministrazione, 

Posizione  Economica  “B1”,  tempo indeterminato  e  parziale  per  20 ore settimanali,  CCNL Enti 

Pubblici non Economici (ora Funzioni centrali);

-  alla  procedura di  mobilità volontaria  esterna per passaggio diretto di  personale tra pubbliche 

amministrazioni, ai sensi dell’art. 30 del D. Lgs 165/2001, per la copertura di un posto di operatore 

di  amministrazione,  area B,  posizione  economica B1,  CCNL Enti  Pubblici  non Economici  (ora 

Funzioni  centrali),  con  contratto  a  tempo  indeterminato  e  parziale  per  20  ore  settimanali, 

approvando il relativo avviso di procedura selettiva;
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CONSIDERATO che  l’approvato  avviso  di  procedura  selettiva  prevede  che  questo  venga 

pubblicato mediante affissione presso la sede del Consiglio Notarile di Modena e sul sito web del 

Consiglio  Notarile  di  Modena,  nonché  comunicato  a  mezzo  PEC  ai  principali  enti  pubblici 

territoriali.

DELIBERA

di delegare l’Avv. Francesco Poliselli del Foro di Modena, già consulente di questo Consiglio, al 

compimento di tutti gli atti necessari per quanto sopra, con particolare riferimento:

- alle comunicazioni a mezzo PEC ai principali enti territoriali per finalità pubblicitarie;

- alle comunicazioni previste ex artt. 34 e 34bis D. Lgs 165/01, finalizzate al reperimento di unità di 

personale collocate in disponibilità.

Null’altro essendovi da deliberare, il Presidente dichiara sciolta la riunione sono le ore sedici.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO

Dr.ssa Flavia Fiocchi dr. Antonio Nicolini 




